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Załącznik nr 2 do ogłoszenia o naborze wniosków nr 4/2018/R  z dnia 5 listopada 2018r.

Lista wymaganych dokumentów potwierdzających spełnienie warunków udzielenia wsparcia oraz kryteriów oceny wstępnej, oceny zgodności z LSR, w tym zgodności z PO RYBY i kryteriów wyboru operacji

Dokumenty potwierdzające spełnienie warunków wsparcia (dokumenty obligatoryjne):

1. Wniosek o przyznanie pomocy wraz z załącznikami, które potwierdzają spełnienie warunków udzielenia pomocy z uwzględnieniem przepisów prawa (zgodności operacji z PO RYBY 2014-2020) w 1 egzemplarzu wersji papierowej.

Dokumenty potwierdzające spełnienie kryteriów wyboru operacji (dokumenty nieobligatoryjne):

1. Oświadczenie osób związanych z rybołówstwem rybactwem śródlądowym, akwakultury i sektorem okołorybackim lub żeglarza o uczestnictwie w organizacji działań edukacyjnych lub tworzeniu produktów edukacyjnych wraz z zakresem wykonywanych prac potwierdzające spełnienie kryterium:
Włączenie w tworzenie produktów edukacyjnych osób związanych z rybołówstwem, rybactwem śródlądowym, akwakulturą i sektorem okołorybackim lub żeglarzy poprzez:

· bezpośrednie zaangażowanie w prowadzone działania edukacyjne np. ich udział w pogadankach, spotkaniach, itp. – 0 albo 6 pkt.

· korzystanie z ich wiedzy podczas przygotowywania produktów lub wydarzeń (np. konsultacji, doradztwa), ich pomoc organizacyjną (np.: użyczanie sprzętu i narzędzi związanych z rybactwem, żeglarstwem, itp.) – 0 albo 4 pkt.

Punkty mogą się sumować. 

Sposób weryfikacji – załączone dokumenty, w których oprócz oświadczenia osoby związanej z sektorem rybactwa lub żeglarza o wzięciu udziału w planowanym wydarzeniu znajdzie się zakres wykonywanych przez niego zadań.
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